



Торбеевская земля богата замечательными людьми. Среди них – Шамиль Анварович Тарпищев. Будущий мастер спорта СССР с детства увлекся спортом, поэтому после школы и поступил в Москве в институт физической культуры. В 1999 году наш земляк становится президентом Федерации тенниса России. Он - Почетный гражданин Республики Мордовия. Недавно Ш.А.Тарпищев выпустил книгу «Эти 10 самых знаковых юбилеев отечественного тенниса». Один экземпляр автор подарил бывшему учителю из села Гумны Ковылкинского района А.А.Дюкову. На обложке – дарственная надпись: «Анатолию Александровичу – с благодарностью и пожеланием добра, счастья, исполнения желаний. Шамиль Тарпищев». Кстати, по мнению А.А.Дюкова, это интересное, красочно иллюстрированное издание, бесспорно, понравится читателям, особенно тем, кто занимается большим теннисом.

В книге рассказывается о десяти важнейших датах в истории тенниса, которые незримо уводят нас в прошлое, а затем возвращают через мостик памяти в настоящее, чтобы мы могли лучше осознать пройденный путь. В числе этих дат – 100 лет отечественной теннисной журналистике, 100 лет участия российских теннисистов в Олимпийских играх, 400 лет царской династии Романовых – пионеров отечественного тенниса и т.д.

...Несмотря на занятость, заслуженный тренер СССР и РСФСР по теннису находит время для посещения села Татарские Юнки – родины предков. Много хорошего в его жизни связано с этим милым сердцу уголком. Не забывает сходить на пруд им. Ш.А.Тарпищева, посидеть на уютном бережку. Здесь, в уединенной тиши, столичный гость отдыхает от городского шума и суеты, черпает новые силы для добрых дел.

**А.Александров**